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Q1.以下の国／地域に対する親近感について、それぞれ教えてください。【SA】 2.韓国

親近感︓韓国

(%)

(ｎ)
TOP2

(3000) 21.4

男性 (1460) 13.3

⼥性 (1540) 29.1

20代以下 (500) 37.4

30代 (391) 22.8

40代 (509) 22.4

50代 (460) 20.4

60代以上 (1140) 13.9

男性 20代以下 (255) 26.3

男性 30代 (199) 11.6

男性 40代 (257) 14.4

男性 50代 (230) 12.2

男性 60代以上 (519) 7.5

⼥性 20代以下 (245) 49.0

⼥性 30代 (192) 34.4

⼥性 40代 (252) 30.6

⼥性 50代 (230) 28.7

⼥性 60代以上 (621) 19.2

全体

性別

年代

性別・
年代別

親しみを感じる

6.7

4.3

9.0

12.4

8.2

6.3

6.7

3.9

9.8

4.5

4.3

4.3

1.5

15.1

12.0

8.3

9.1

5.8

どちらかというと親しみを感じる

14.7

9.0

20.1

25.0

14.6

16.1

13.7

10.0

16.5

7.0

10.1

7.8

6.0

33.9

22.4

22.2

19.6

13.4

どちらとも言えない

22.2

21.3

23.1

19.8

25.3

22.8

21.1

22.4

21.6

24.6

22.2

19.6

20.2

18.0

26.0

23.4

22.6

24.2

どちらかというと親しみを感じない

17.6

19.5

15.8

13.8

15.3

15.3

17.0

21.4

15.7

19.6

17.1

17.0

23.7

11.8

10.9

13.5

17.0

19.5

親しみを感じない

38.8

45.9

32.0

29.0

36.6

39.5

41.5

42.4

36.5

44.2

46.3

51.3

48.6

21.2

28.6

32.5

31.7

37.2

・ 全体では、 TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は21.4％である。
・ 性別でみると、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は⼥性で29.1％と男性より高い。
・ 年代別では、TOP2 （親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は20代以下で37.4％と他の年代よりと高く、若年層ほどその割合は高く

なっている。
・ 性別・年代別で⾒ると、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は⼥性20代以下で49.0％と他の性別・年代別より高い。また、

どの年代も⼥性の割合は男性より高い。
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Q2.Q1で「親しみを感じる」「どちらかというと親しみを感じる」と回答された⽅にお伺いします。その理由について、あなたの考えに近い回答を３つまで、お選びください。（複数選択可） 【MA】
2.韓国

親しみを感じる理由︓韓国

・ 全体では、「⽇本と地理的に近い位置にあるため」が47.7%で最も高く、次いで「多くの観光客が⽇本を訪れているため」が41.0%と続く。
・ 性別でみると、男性で「経済的な結びつきが強いため (27.8％)」は⼥性より高く、⼥性で「多くの観光客が⽇本を訪れているため(44.0％)」は男性より高い。
・ 年代別で⾒ると、60代以上で「⽇本と地理的に近い位置にあるため(59.5％)」は他の年代より高い。

(%)

(ｎ)

政治的な制度や価
値観を共有してい

るため

経済的な結びつき
が強いため

⽇本との安全保障
上の結びつきが強い

ため

相⼿の国⺠性に親
しみを感じるため

⽇本との文化の共
有の度合いが高い

ため

⽇本と地理的に近
い位置にあるため

⽇本と様々な分野
で人的結びつきが

強いため

⽇本と歴史認識に
おいて同じ⾒解を
持っているため

多くの観光客が⽇
本を訪れているため

その他の理由

(642) 5.5 14.2 3.7 20.7 28.5 47.7 16.7 1.9 41.0 5.3
男性 (194) 9.3 27.8 6.7 22.2 26.8 46.4 14.9 3.1 34.0 2.6
⼥性 (448) 3.8 8.3 2.5 20.1 29.2 48.2 17.4 1.3 44.0 6.5
20代以下 (187) 8.0 19.3 4.3 13.4 31.6 39.6 12.8 1.6 43.9 4.3
30代 (89) 6.7 14.6 1.1 18.0 33.7 50.6 14.6 2.2 42.7 4.5
40代 (114) 4.4 7.9 2.6 25.4 28.1 43.0 14.0 0.9 34.2 7.0
50代 (94) 4.3 11.7 2.1 29.8 26.6 46.8 22.3 2.1 46.8 4.3
60代以上 (158) 3.2 13.9 6.3 22.2 23.4 59.5 20.9 2.5 38.0 6.3
男性 20代以下 (67) 10.4 37.3 6.0 19.4 26.9 38.8 13.4 4.5 31.3 4.5
男性 30代 (23) 17.4 26.1 0.0 17.4 34.8 56.5 17.4 4.3 43.5 0.0
男性 40代 (37) 8.1 13.5 5.4 29.7 32.4 45.9 5.4 0.0 27.0 2.7
男性 50代 (28) 3.6 28.6 3.6 32.1 17.9 42.9 25.0 7.1 39.3 3.6
男性 60代以上 (39) 7.7 25.6 15.4 15.4 23.1 56.4 17.9 0.0 35.9 0.0
⼥性 20代以下 (120) 6.7 9.2 3.3 10.0 34.2 40.0 12.5 0.0 50.8 4.2
⼥性 30代 (66) 3.0 10.6 1.5 18.2 33.3 48.5 13.6 1.5 42.4 6.1
⼥性 40代 (77) 2.6 5.2 1.3 23.4 26.0 41.6 18.2 1.3 37.7 9.1
⼥性 50代 (66) 4.5 4.5 1.5 28.8 30.3 48.5 21.2 0.0 50.0 4.5
⼥性 60代以上 (119) 1.7 10.1 3.4 24.4 23.5 60.5 21.8 3.4 38.7 8.4

＊グレー表記はベースがn=29以下のため参考値

全体

性別

年代

性別・
年代別
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Q3.Q1で「親しみを感じない」「どちらかというと親しみを感じない」と回答された⽅にお伺いします。その理由について、あなたの考えに近い回答を３つまで、お選びください。（複数選択可） 【MA】
2.韓国

(%)

(ｎ)

政治的な制度や価
値観を共有してい

ないため

⽇本と経済的に対
⽴しているため

⽇本との安全保障
上の対⽴関係にあ

るため

相⼿の国⺠性に親
しみを感じないため

⽇本との文化の共
有の度合いが低い

ため

⽇本と地理的に近
い位置にあるため

⽇本と様々な分野
で人的結びつきが

弱いため

⽇本と歴史認識に
おいて⾒解が異なる

ため

⽇本を訪れる多くの
観光客に辟易して

いるため
その他の理由

(1692) 41.7 13.2 12.2 53.3 10.5 3.2 3.5 57.3 8.7 3.6
男性 (955) 42.9 14.5 13.3 56.0 11.6 4.1 3.4 59.3 7.5 3.6
⼥性 (737) 40.2 11.7 10.9 49.8 9.1 2.0 3.8 54.7 10.2 3.7
20代以下 (214) 30.8 14.5 16.4 39.7 12.6 4.7 7.0 38.3 14.5 4.7
30代 (203) 35.0 10.8 11.3 48.3 11.8 3.9 5.4 49.3 9.4 3.9
40代 (279) 46.6 12.5 15.4 50.5 9.3 2.5 2.9 53.8 4.7 3.9
50代 (269) 46.1 11.9 9.3 53.2 7.4 1.9 3.0 58.7 9.7 4.5
60代以上 (727) 43.3 14.3 11.1 59.8 11.1 3.3 2.5 65.9 8.0 2.8
男性 20代以下 (133) 35.3 12.8 19.5 40.6 11.3 6.0 6.8 43.6 13.5 4.5
男性 30代 (127) 36.2 11.0 15.0 51.2 14.2 4.7 4.7 57.5 6.3 1.6
男性 40代 (163) 45.4 14.1 18.4 52.1 8.0 3.7 4.3 54.6 3.7 4.9
男性 50代 (157) 45.2 15.9 10.2 55.4 10.2 1.9 2.5 61.1 8.3 5.1
男性 60代以上 (375) 45.9 15.7 9.6 65.1 13.1 4.3 1.6 66.7 7.2 2.7
⼥性 20代以下 (81) 23.5 17.3 11.1 38.3 14.8 2.5 7.4 29.6 16.0 4.9
⼥性 30代 (76) 32.9 10.5 5.3 43.4 7.9 2.6 6.6 35.5 14.5 7.9
⼥性 40代 (116) 48.3 10.3 11.2 48.3 11.2 0.9 0.9 52.6 6.0 2.6
⼥性 50代 (112) 47.3 6.3 8.0 50.0 3.6 1.8 3.6 55.4 11.6 3.6
⼥性 60代以上 (352) 40.6 12.8 12.8 54.3 9.1 2.3 3.4 65.1 8.8 2.8

全体

性別

年代

性別・
年代別

親しみを感じない理由︓韓国

・ 全体では、「⽇本と歴史認識において⾒解が異なるため」が57.3%で最も高く、次いで「相⼿の国⺠性に親しみを感じないため(53.3%)」「政治的な制度
や価値観を共有していないため(41.7%)」である。

・ 年代別でみると、60代上で「相⼿の国⺠性に親しみを感じないため(59.8％)」 「⽇本と歴史認識において⾒解が異なるため(65.9％)」が他の年代より高
く、若年層ほどその割合は低くなっている。

・ 性別・年代別でみると、⼥性40代、⼥性50代で「政治的な制度や価値観を共有していないため」は約5割で他の性別・年代別より高い。 男性60代上で
「相⼿の国⺠性に親しみを感じないため(65.1％)」は他の性別・年代別より高い。
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